

Половина районов Ленобласти набрала кредитов

■ На внеочередном заседании областного Законодательного собрания эту тему затронул вице-губернатор по финансам Роман Марков. По его словам, больше всего кредитов взяли Выборгский и Кингисеппский районы, но точных цифр Марков не привел.

Депутат-единоросс Иван Григорьев поставил вопрос о том, чтобы «умерить аппетиты Выборгского района». «Мы традиционно слышим о том, что Выборгский район берет кредиты. Надо что-то делать для того, чтобы умерить их аппетиты... А то наберут кредитов, а потом правительство должно разбираться», - заявил он.

Роман Марков пояснил, что в начале года с Выборгским районом были заключены соглашения об ужесточении финансовой политики. «Район выполняет свои обязательства. Мы применяем превентивные меры, но такие проблемы могут быть не только у Выборгского района», - сказал Марков.

Первый вице-губернатор Константин Патраев, курирующий Выборгский район, заявил, что слова Александра Перминова о кредите в один миллиард рублей не соответствуют действительности. Правда, тоже не уточнил, какой именно у района долг.

47 News

Бесплатных капремонтов больше не будет

Руководство областного фонда дает разъяснения



Фото Владимира Кочеткова, «ВВ»

■ В течение нескольких часов чиновники и журналисты обсуждали проект под названием «капремонт»

■ На прошлой неделе редакция нашей газеты объявила о готовящейся встрече с руководителем регионального Фонда капитального ремонта Сергеем Вебером, разместив объявления на своем сайте и интернет-площадках Выборга, Каменногорска, Светогорска и других населенных пунктов. В пятницу, 21 ноября, вопросы жителей Выборгского района были переданы директору областного Фонда. Встреча прошла в редакции «ВВ». Внимание к событию проявила и районная администрация.

Участником открытой встречи неожиданно для нас стал председатель районного комитета, курирующего вопросы капитального строительства и жилищных программ, Дмитрий Романенко, который во многом дополнил разъяснения Сергея Вебера.

В дебате о воровстве в сфере капремонтов и нарушении прав граждан вступил с чиновниками журналист газеты Андрей Коломойский. Аналогичные вопросы волнуют, пожалуй, многих.

Очевидно, что стопроцентной защиты от воровства нет. Тем не менее, с утверждением, что население в очередной раз будет обмануто, руководитель регионального фонда не согласился, отметив, что собственникам предоставлено право на самостоятельность по всем действиям, касающихся организации капремонта, вплоть до определения ставки взноса и выбора подрядной организации, контроля за средствами и исполнением работ. Воспользовались этими возможностями только 9% населения Ленобласти.

Низкий процент сборов на капремонт наглядно свидетельствует о недоверии населения. Но государство вкладывать деньги в частную собственность иначе, как на условиях софинансирования, больше не намерено. Потому и была запущена очередная программа капремонта.

Сергей Вебер оставил для жителей Выборга информационные и справочные материалы, подготовленные по заказу областного комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту. Брошюры бесплатно можно взять в редакции «ВВ» (ул. Советская, 5, на первом этаже).

Ответы на вопросы жителей Выборгского района читайте в пятничном номере «Выборгских ведомостей».

Людмила Лукьянова, «ВВ»

■ ЗА ГРАНЬЮ

«Ты сегодня сдохнешь!»

Из-за чужого кредита коллекторы сделали невыносимой жизнь пенсионерки

■ Известно, что, погнавшись за лёгкими деньгами, можно попасть в очень неприятную ситуацию. Доступные, на первый взгляд, кредиты оборачиваются порой для заёмщика глубокой финансовой ямой. Или, бывает, люди подписывают договор поручительства, положившись на добросовестность друга или родственника, берущего кредит.

Но оказывается, можно стать жертвой коллекторов не по своей воле, ни сном ни духом не подозревая, что ты втянут в некие отношения с кредитной организацией.

Так, выборжанка Вера Самойлова узнала об этом только после того, как ей 17 октября позвонили представители ООО «Домашние деньги» и сообщили, что она должна компании 124 тысячи 539 рублей по договору, который оформила её соседка Людмила Т. «Я никогда не давала согласия быть поручителем и не получала никаких денег», - сообщает Вера Николаевна в письме, копии которо-

го она разослала в городскую прокуратуру, главе администрации Выборгского района, а также в редакцию «ВВ».

А уже 19 октября Самойлова получила на свой телефон сообщение «ты сегодня сдохнешь», подкрепленное нецензурной бранью. В своем письме Вера Самойлова указывает номера телефонов, с которых поступали звонки и сообщения. Звонили и после полуночи, оскорбляя и угрожая забрать квартиру.

В ноябре стали приходить сообщения из МБА «Финансы», с требованиями не покидать населенный пункт, с уведомле-

ниями о выезде «комиссии для составления акта», для «оценки имущества на предмет возможности изъятия по суду в пользу кредитора».

«Я боюсь находиться дома, я не включаю свет. Эти звонки и угрозы - всё это создает невыносимые условия для жизни, я не могу спать. В полиции мне сказали, что их действия не законны, но мне от этого не легче. Я инвалид, мне 62 года, всё это по-хорошему не закончится».

По словам Веры Самойловой, когда она 10 ноября обратилась в полицию, ей порекомендовали вызвать наряд, когда мошенники объявятся, но заявление не приняли. Однако в разговоре с «ВВ» участковый Владимир Ершов сообщил, что в тот момент для этого было недостаточно оснований, теперь заявление полиция примет, и подтвердил, что действия «коллекторов» очевидно противозаконны. Более того, в полицию обратилась и сама заёмщица, ей тоже угрожают и это тоже

основание для полицейского реагирования. Подпадает ли под какую-нибудь статью поступок Людмилы Т., оставившей в ООО «Домашние деньги» координаты пенсионерки - неизвестно. Вера Николаевна намерена проконсультироваться с юристом по этому поводу.

Не осталось без внимания и обращение Самойловой в администрацию. Ей позвонили из отдела безопасности и сообщили, что дело взято на контроль.

Тем не менее, ситуация обостряется. В среду, 19 ноября, около 10 утра очередной звонок: выезжаем описывать имущество. Женщина тут же позвонила в дежурную часть полиции и дежурному по району. Правда, об этом она сообщила и звонившим, так что те, видимо, поосторожничали и не поехали. В пятницу, 21 ноября, ей позвонили с номера, похожего на московский (8499... и т.д.), звонивший представился судебным приставом и угрожал «определить в тюрьму». Тут не

выдержат нервы даже молодого и здорового человека. «Уезжаю из Выборга, буду ждать результатов», - сообщила мне Вера Николаевна. Здесь имеются в виду результаты обращений не только в вышеуказанные органы, но также в следственный комитет РФ и в Генеральную прокуратуру. Также Самойлова оставила заявление в Выборгское отделение Росреестра с просьбой не проводить никаких регистрационных действий с её квартирой, так как ею хотят завладеть мошенники.

Перезвонить на указанные Верой Самойловой телефоны не удается. По последнему, «московскому», сообщили в очередной раз, что «номер отключен».

«ВВ» будут следить за развитием событий.

Елена Винокурова, «ВВ»

■ РЕКЛАМА

БИЗНЕС СЕРВИС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР ФИРМЫ "1С"
КОМПЛЕКСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ПО ДЕЛОВУМУ ПРОГРАММНОМУ ОБЕСПЕЧЕНИЮ
1С:ПРЕДПРИЯТИЕ 8

1С®
ПРОДАЖА УСТАНОВКА НАСТРОЙКА
ПРОЕКТИРОВАНИЕ И МОНТАЖ ЛОКАЛЬНЫХ СЕТЕЙ
СПОСОБОВАНИЕ
Закладаем договор на техническое обслуживание

Ул. Димитрова, 4 ТЦ "Сетка", 4 эт., оф. 19
54 059 54 079 bsc@bsvyborg.ru